
NOVA STRANKA DEMOKRATI
Na razkolu Slovenske demokratične zveze, do katerega je prišlo na kongresu

konec lanskega leta, ko je del delegatov zaradi nestrinjanja s programskimi
usmerilvami stranke zapustil kongres, so se ustvarili pogoji za formiranje nove
stranke. Zaradi nastalega položaja, ker je kongres zapustilo srudinsko usmcr-
jeno jedro, so bili dani pogoji, da se ustanovi sredinsko opredeljena stranka in
tako je nastala DEMOKRATSKA STRANKA ali krajše - DEMOKRATI.
Uradna ustanovitev strankc v Republiki Sloveniji je bila na prvem kongresu
Demokratov, ki je bil v Ljubljani 21. 12. 1991. (Kongresa so se udeležili tudi
delegati občinskega zbora demokratske stranke Ljubljana Moste-Polje.) Tcm
aktivnostim, tako v pripravi na kongres kot po kongresnem obdobju, sledijo
aktivnosti v občinah, mestu oz. pokrajinskih kuordinacijah.

Za delovanje stranke je bilo na kon-
gresu sprejetih nekaj dokumentov (poslov-
nik, statut, program dela) in imenovani
organi stranke. Predsednik je postal Igor
Bavčar, podpfedsedniki dr. Dimitrij Ru-

pel, Tone Peršak in Igor Omerza, prised-
niki pa dr. Tine Hribar, dr. Dušan Keber
in Rudi Šeligo.

Dclegati so za kongres prejeli vrsto gra-
div, med katerimi so:

- predlog programskih izhodišč Demo-
kratske stranke.

- socialni program,
- program za javne službe in dejavnosti

ter
- predlog Statuta Demokratske

stranke.
Sklop gradiva so delegati prejeli z mo-

tom »Sreča je na strani zmagovalcev«,
kongres pa je potekal pod geslom »Sreča
je na strani odločnih«.

V programskih izhodiščih je poudarek
na ureditvi pluralističnosti parlamentarne
demokracije: na ekonomiji in ekologiji, na
socialnem in zdravstvenem varstvu: na
znanosti in šolstvu, duhovni in športni kul-
turi ter zunanji in notranji politiki, zaščiti
in obrambi.

Na teh izhodiščih so pripravljeni kon-
kretni programi, ki bodo osnova za delo
Občinskih odborov. Med pozitivne usme-
ritve vsekakor lahko uvrstimo opredelitev,
da se na prvo mesto postavi gospodarski

program. Posebna pozornost je namc-
njena prostoru - čim bolje nai bi se izkori-
stil geopolirični položaj mlade države Slo-
venije z uravnovešenim in usklajenim iz-
koriščanjem zmogljivosti infrastrukturnih.
komunikacijskih in informacijskih omre-
žij, s poudarkom na varovanju okolja.
Stranka si bo prizadevala ustvariti ravno-
vesje med urbaniziranimi območji in pode-
željem.

DEMOKRATI
demokratska

stranka
V skladu s tem naj bi se razvijali tehnika

in tehnologija. uveljavljala aktivna politika
zaposlovanja ter princip soodločanja in so-
udeležbe. Ekonomska politika naj postane
odprta.

Socialni program opredeljuje cilje in
izhodišča, ki ustrezajo sodobnim potre-
bam življenja v mestnem in drugih okoljih.
na temeljih pravne in civilne družbe, ki na
področju socialnega varstva podpira plura-
lizem in inovativnost.

Program javnih služb in dejavnosti je
namenjen razvoju kulture in demokracije,
zdravstvenemu varstvu. univerzi in znano-
sti, izobraževalnemu sistemu in športu.

Na kongresu sprejeti dokumenti so
glavne smemice za delo stranke na nižjih
organizacijskih nivojih (občina, mesto ali
pokrajinska koordinacija). Na teh podla-
gah bo glede na specifične probleme in
gospodarske možnosti vsak občinski odbor
pripravil svoj program dela, ki naj bi upo-
števal potrebe in želje prebivalcev svojega
okolja (krajevna skupnost, občina. mesto,
regija).

S svojim programom bo stranka nasto-
pila tudi v predvolilnem boju.
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